
  

                                                                                                   

                                                                                             

 

 

 

 

                                             

              

                                                                 22 november 2023 

Lot 
nr. 

Beskrivelse af varen Opråb Salgspris 

1 Norge: i lille fin blå indstiksbog på 32 sider. 25 
 

2 Danmark: 3 stk. stemplet miniark Afa. 1066 B.- 1115 A- 1115 B. 25 
 

3 Sverige: fordelt i grøn indstiksbog på 16 sider. 25 
 

4 Grønland: hele ark med marginal nr. - 4 stk. AFA nr. 28 Stemplet. - 3 stk. AFA nr. 106 u foldet og 
postfrisk. 

40 
 

5 Danmark: Marginal L. 275 4-blok, med tyndt L. postfrisk. 40 
 

6 Danmark: Marginal L. 275 4-blok, med tyndt L. postfrisk. 40 
 

7 Danmark: Marginal L. 272 4-blok, med tyndt L. postfrisk. 60 
 

8 Færøerne: 18 stk. ufoldet hele ark, samt 1 del ark rester, alt i fin Færøsk mappe. 100 
 

9 Hele Verden fordelt i 2 stk. grønne, 1 stk. rød 1 stk. blå indstiksbog på hver 16 sider fyldt med 
frimærker. Mrk. A. B. C. D. 

25 
 

10 Danmark: nyere dubletter, alle med AFA. nr. i brun indstiksbog på 16 sider. 50 
 

11 Danmark: Stenders album år 1851 til 1984, Bl.a. Kræftmærkerne AFA. nr. 178- 180, fra år 1929. + 
lidt bag i bog. Alt monteret i klemlommer.  

100 
 

12 England- Afrika- Mexico- Mongoliet- Pakistan- Vietnam: i grøn indstiksbog på 32 sider. 30 
 

13 Sverige: Ustemplet mærke m/hængselspor Afa. Værdi kr.175,- 25 
 

14 Vest Berlin: mange gode mærker i brun indstiksbog på 32 sider. 60 
 

15 Sverige: Afa. nr. 68 stemplet firblok. 25 
 

16 Sverige: Postfrisk Afa. nr. 88 værdi kr.650,- 50 
 

17 Sverige: Ballonpostbrev Afa.nr. 607 25 
 

18 Østtyskland: Postfrisk Afa. nr.114-115 værdi kr.260,- 25 
 

19 Østtyskland: Postfrisk Afa. nr. 116-117 værdi kr.400,-  25 
 

20 Østtyskland: Postfrisk Afa. nr. 123-124-125-126, værdi kr.400,- 25 
 

21 Luxembourg: Stemplet Afa. nr.48 -49 -51-52-53-54-55, værdi kr.275,- 25 
 

22 Færøerne: 2 stk. Årbøger 1991-92 (portoværdi ca. kr.160,-) 20 
 

23 Luxembourg: Stemplet, Afa. nr.197 til 201 Værdi kr.250,- 25 
 

24 Danmark: Nyere dubletter, alle med AFA nr. fordelt i 4 små indstiksbøger Mrk. A. B. C. D. 50 
 

25 Danmark: Julemærkerester alle årgange fra 1968 til 2001. 20 
 

26 FDC kuverter. 2 stk. HK 100 års jubilæum, 1 Færøsk, 5 Grønlandske og 158 Danske, fordelt i 2 
ringbind mrk. A-B. 

80 
 

27 Grønland: Løse STENDERS sider uden mærker, med klare klemlommer, år 1938 til 1997.          
Færøerne: Løse STENDERS sider med mange mærker, år 1919 til 1998. 

100 
 

Horsens Filatelistklub 
afholder 



Lot 
nr. 

Beskrivelse af varen Opråb Salgspris 

28 USA- Canada + div: på 7 stk. indstikskort.      Danmark: 18 stk. FDC + div. Mrk. A. B.  25  

29 Canada - New Found land - Saint Pirre - Miquelon: i 16 siders indstiksbog.  25 
 

30 Danmark: i 2 stk. blå 1 stk. orange indstiksbøger på hver 16 sider Mrk. A. B. 60 
 

31 Danmark: i 2 stk. sorte indstiksbøger fra år 1967- 2002 på 16 og 32 sider Mrk. A. B. 75 
 

32 Danmark: Malerier og store billedmærker i blå indstiksbog på 32 sider. Katalogværdi kr.3050,- 100 
 

33 Portugal: ikke så mange mærker, men alle med numre i blå indstiksbog på 16 sider.                 25 
 

34 Norge: i orange ringbind, samt tom sort indstiksbog på 16 sider Mrk. A. B.  25 
 

35 Danmark- Grønland- Italien: i rød og grå indstiksbøger på hver 16 sider Mrk. A. B. 25 
 

36 Hele Verden fordelt i rød, blå og brun indstiksbog på hver 16 sider Mrk. A. B. C. 45 
 

37 Danmark: 3 stk. udvalgshæfter + lidt julemærker i ark rester. 50 
 

38 Grønland: 134 stk. postfriske fireblokke, de fleste med marginal numre fra G.001-G.061, i rød 
indstiksbog på 16 sider 

100 
 

39 Danmark: 2 stk. grønne tomme Leuchtturm bind uden sider, den ene med kassette, samt 1 pakke 
med sorte klemlommer. 

100 
 

40 England- Danmark i orange indstiksbog på 16 sider. 25 
 

41 Argentina- Bolivia-Paraguay- Brasil- Venezuela- Chile,- Juleøen- Belize- Guatemala- Colombia- 
Ecuador- Peru- Uruguay og Venezuela: i grøn indstiksbog på 16 sider. 

25 
 

42 Schweiz: i 16 siders rød indstiksbog.     150 
 

43 Danske julemærker fra år 1904 til 1951 og mærker fra forskellige årgange derefter frem til år 2014, 
i ældre brun indstiksalbum på 16 sider 

750 
 

44 Østrig- CCCP- Polen- Ungarn- Malaysia- Pakistan- Irland- Canada- Belgien- Frankrig og Holland: i 
ældre 16 siders indstiksbog. 

25 
 

45 Julemærker fra forskellige byer i Danmark. 15 
 

46 Singapore- Macau - Malaysia - Indonesien - Ceylon - Sri Lanka:  i 16 siders rød indstiksbog. 25 
 

47 Grønlandske julemærker fra år 1975 til og med 1976 og 1978 til og med 2000 og 2008 til og med 
2009. I alt 29 ark.                                                      

250 
 

48 Israel, Cypern, Tyrkiet, Syrien, Jordan, Liberia, Qatar, Egypten, Tyrkiet: i blå indstiksbog/springbind 
på 16 sider. 

25 
 

49 Japan- Kina- Korea- Singapore- Hong Kong, Viet Nam, Indien: i 16 siders indstiksbog.             25 
 

50 Thailand- Cambodia- Capo Verde- Comoros- Reunion- St. Luci- Samoa- Seychelles- Turks and Caicos 
Islands- Fiji, Nauru- Fransk Polynesien- Borneo- Bangladesh- Japan- Mongoliet- Sydafrika- Brasilein- 
Mexico- Ghana Dominica- Southern Rhodesia: i 32 siders brun indstiksbog. 

25 
 

51 Færøerne: Årsmappe 1999, julemærke ark 1999, + minniark, samt diverse stemplede mærker, fint 
Lot. 

25 
 

52 Danmark: julemærker hel ark + ark rester- julemærkehæfter- velgørenheds- Slesvig i rød ringbind + 
blå indstiksbog på 16 sider Mrk., A-B. 

50 
 

53 Grønland: fortryks album til marginal nr. tomt. Canada fortryks album tomt. Album til opsætning 
tomt. Mrk. A.B.C. 

40 
 

54 Tyskland: enkel mærke, parstykker, fireblokke, ark rester stemplet, samt postfriske, alt i grøn 
indstiksbog på 32 sider, rigtig fin bog. 

150 
 

55 Færøerne: Mange beskrivelser af mærker, 4 stk. førstedags kuverter, 9 stk. ubrugte mærker, i rød 
ringbind. 

25 
 

56 Færøerne: Mange beskrivelser af frimærker, 6 stk.ubrugte mærker, førstedagsstemplede mærker 
på postkort. 19 stk. førstedagsstemplede mærker på breve og 10 stk. førstedagsstemplede mærker 
på postkort, i rød ringbind. 

25 
 

57 Miniark af Grønlandske julemærker. Danske julemærker fra år.1911- 12- 15-16- 20- 21- 22- 26-27- 
28- 29- 30- 31- 32- 33-43- 44- 45- 46- 47- 48- 49- 50- 51- 53- 57- 58- 59- 82- 85. Frimærker fra de 16 
første poststationer i Grønland. Grønlandske julemærkeark fra år.1976- 79- 80- 81- 82- 83- 84- 85- 
86- 87- 88- 89- 90- 91- 92- 93-94. i grå ringbind. 

50 
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58 Danske europamærker fra år.1960 til 2003, 52 stk. Mærker om det internationale polar år 1920, 
21- 22- 26- 27- 28- 29- 30- 31- 32- 33- 43- 44- 45- 46- 47-48-49- 50-51-53-57-58-59-82-85. 
Frimærker fra de 16 første poststationer i Grønland. Grønlandske julemærkeark fra 1976-79-80- 
81- 82-83- 84- 85- 86-87- 88- 89- 90- 91- 92- 93- 94.  

100 
 

59 Færøerne: Lagermappe med julemærkeark år.1976- 77- 78- 82- 83- 84- 84- 85- 86- 87- 88- 90- 91-
92- 93- 94- 95- 96- 97- 98-99- 2000.  

200 
 

60 Danmark: 2 poser, mest Danmark med kuverter og afklip Mrk. A.B. 25 
 

61 AFA. special katalog 1987-88 med Danmark- Færøerne- Grønland- Dansk Vestindien- 
Slesvig/Holsten samt Chr.d.10. 

50 
 

62 Østrig: masser af dubletter fra tidligt til sent i rød/blå indstiksbog på 32/20 sider, samt album sider 
med klemlommer fra 1971-74 delvis fyldt. Mrk. A B C. 

40 
 

63 Danmark: lille rodekasse med FDC. 25 
 

64 Danmark: lille ringbind med 42 stk. FDC. 25 
 

65 Norge- Holland- Polen: i brun indstiksbog på 16 sider, + nyt brun indstiksbog på 32 sider Mrk. A. B. 25 
 

66 Danmark: Postfrisk i rigt antal, lidt med marginal numre, i blå indstiksbog på 16 sider (Porto værdi 
ca. kr. 1200,-)  

450 
 

67 Vesttyskland: 4 stk. udvalgshæfter.     Grønland: Årsmappe 1977. 25 
 

68 Danmark: fra år 1933- 92, næsten komplet. (Porto værdi Danmark ca.kr. 1,700,-) Færøerne: fra 
1975- 85 helt komplet. Grønland: fra 1945- 88, men ej komplet. Alt i flot grøn Leuchtturm album 
med klemlommer til alt. (Samlet porto værdi ca. kr.2,300,-). 

750 
 

69 Danmark: fra år 1933- 92, næsten komplet. (Porto værdi ca. kr.2,300,-) Alt i flot grøn Leuchtturm 
album med klemlommer til alt. 

750 
 

70 3 stk. tomme indstiksbøger, sort- brun og rød på hver 16 sider. 1 stk. tom indstiksbøg, rød på 32 
sider Mrk. A. B. C. D. 

25 
 

71 Oversø: i indstiksbog + diverse Mrk. A.B. 25 
 

72 Grækenland: lidt ældre + lidt Schweiz i lille brun indstiksbog på 16 sider. 30 
 

73 Oversø: i indstiksbog + diverse. 25 
 

74 Verden: Gamle brevforsider rød indstiksbog på 16 sider. 25 
 

75 Færøerne: FDC. & kort med mange forskellige by-af stemplinger, ca.130 stk. i rødt ringbind (noget 
for en stempelsamler). 

45 
 

76 Tyskland: grå indstiksbog på 16sider. 25 
 

77 "Tilbehør”: Kopieret Perfin katalog i grøn ringbind. 25 
 

78 Norge: 1855-1997 alt med klemlommer, men ikke alle mærker er med, i flot blå Leuchtturm album. 200 
 

79 Danmark: Kasse med afklip. 25 
 

80 Verden: Kasse med afklip. 25 
 

81 Danmark: Kasse med afklip. 25 
 

82 Danmark: 22 stk. nødfrimærke, her kan du sælge videre til dem som ikke har dem.  140 
 

83 Danmark: Kasse med afklip. 25 
 

84 Danmark: 2 stk. Cigarkasser med afvaskede mærker Mrk. A.B. 25 
 

85 Danmark: Kasse med nyere afklip. 25 
 

86 Verden: Pose med afvaskede mærker. 25 
 

87 Danmark: Cigarkasser med bundter. 25 
 

88 Verden: Kasse med FDC. mv. mest norden. 50 
 

89 "Tilbehør": 2stk. Kassetter + 1 stk. til årsmapper. 25 
 

90 Europa: mv. Posekartotek bl.a. Baltiske lande og Tyrkiet. 25 
 

91 Danmark:1851-1980 delvis m/klemlommer STENDERS album.  20 
 

92 Diverse lande: her er der rigtig mange mærker til lavpris, i brun defekt ringbind på 66 sider. 30 
 

93 Færøerne: førstedagskuverter år 1975 til 1978 i alt 60 stk. brunt ringbind. 40 
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Beskrivelse af varen Opråb Salgspris 

94 Norge-Østrig- Sverige- Belgien- Bulgarien- USA- Canada- Tjekkoslovakiet- Rumænien- Ungarn- 
Grækenland- England- Finland- Frankrig- Jugoslavien- Holland: + mange mange flere, i hvid 
ringbind, med 34 siders indstikskort. 

35 
 

95 Danmark: Småarket 1900-tallet postfrisk, Afa. Værdi kr.280.- 25 
 

96 Danmark: julekort i antal, i brun ringbind. 30 
 

97 Danmark: Prestigehæfter, Kongernes Jelling, Afa. Værdi kr.300,- 25 
 

98 Danmark: 2 kr. Frimærkehæfte H32. 70 
 

99 Danmark: Prestigehæfter, Vikingeskibsmuseet, Afa. Værdi kr.220,- 25 
 

100 Færøerne: 10 stk. store & små blokke samt miniark + lidt blandet, i lille madkasse. 40 
 

101 Færøerne: Grønland: 46 stk. blokke & miniark i lille plast æske. 80 
 

102 Danmark: Prestigehæfter, 200- året for H.C. Andersens fødsel, Afa. Værdi kr.190,- 25 
 

103 Rodebog med hele verden. 30 
 

104 Norge & Italien: i grøn springbind. 20 
 

105 Tyske Rige- Vesttyskland- Schweitz- Belgien: alt er af ælder dato, stor katalogværdi, samlet i defekt 
40 siders sort indstiksalbum 

180 
 

106 Danmark: Her snakker vi om Kvadrater, Skillings mærker, 5 Kr. Posthus, Tofarvet kong Chr.X. ikke at 
forglemme alle varianterne og så alle de andre gode mærker, alt samlet i bordeaux rød indstiksbog 
på 32 sider. 

750 
 

107 Danmark: luftpost 1 kr. brun stemplet, AFA. 182. 150 
 

108 England: Stort posekartotek men uden Nr. og masser af bundter med AFA. Nr. og antal. 50 
 

109 Danmark: Prestigehæfter, 400- året for Rosenborg Slot, Afa. Værdi kr.250,- 25 
 

110 Hele Verden i blå ringbind, fordelt på 46 siders indstikskort. 40 
 

111 Mærker & miniark fra flere forskellige lande, samlet i sort indstiksbog på 32 sider. 30 
 

112 Guinea- Amman- Y.A. R-Malaysia- Malta- Syd Afrika- Mongoliet-Argentina og Australien: + mange 
flere i brun indstiksbog på 32 sider. 

30 
 

113 Danmark: Prestigehæfter, 200- året for National Museet, Afa. Værdi kr.180,- 25 
 

114 Danmark + lidt Norge konvolutter. 15 
 

115 Danmark: Prestigehæfter, 50-året for Louisiana, Afa. Værdi kr.210,- 25 
 

116 Gamle kataloger: Vesteuropa 1992/93 bind 1, A-L.- Vesteuropa 1997/98 bind 2, M-Ø. 25 
 

117 Udenlandsk: 1 Bundt blandede   breve. 15 
 

118 Danmark: Prestigehæfter, 150- året for Zoologisk Have, Afa. Værdi kr.240,-  25 
 

119 Dubletsamling i skotøjsæske: alt er sorteret og fordelt i små plastposer med hver sit land, nem at 
gå til. 

40 
 

120 Island: Album 1873 til 1972 fra STENDERS, lidt tynd besat, men værd at bygge videre på, samt lidt 
breve. 

60 
 

121 Danmark: Julemærkeark-1979-92, Julehæfter 1982-98, Grønland 1979-94, Færøerne, 1980-83 i 
grøn Leuchtturm ringbind 

150 
 

122 Danmark: Prestigehæfter, 500- året for Den danske Flåde, Afa. Værdi kr.280,-  25 
 

123 Færøerne: 1975-98, & Grønland, 1935-98, indeholder en del mærker som er monteret med 
klemlommer i grøn Leuchtturm album. 

375 
 

124 Verden: 5 stk. små indstiksbøger med diverse. 25 
 

125 England Posekartotek i 3 æsker Mrk. A.B.C. 25 
 

126 USA: i rød mellemstor indstiksbøger på 16 sider - Hele verden bl.a. Kina, i grå mellemstor 
indstiksbøger på 16 side Mrk. A.B. 

25 
 

127 Norge: i brun indstiksbog på 16 sider. 25 
 

128 Færøerne: Bundt første dags kuverter                                    25 
 

129 Færøerne: 3 stk. årsmapper 1994-96.                                                                      25 
 

130 Færøerne: 3 stk. årsmapper 1994-96.                                                                        25 
 

131 Danmark; 2 stk. indstiksbøger rød & grøn på hver 16 sider Mrk. A.B. 25 
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132 Grønland: Amerikaner serie på 9 stk. ustemplet men hængslet.         (AFA. Kr.1300,-) 245 
 

133 Danmark:  indstiksbog m/ældre mærker. 50 
 

134 England: 2 stk. indstiksbøger, grøne på hver 16 sider Mrk. A.B. 25 
 

135 Danmark- Norge- Island- Finland- Sverige- Italien- USA- Frankrig- Tyskland- Polen- Belgien- England- 
Spanien- Holland- Østrig: i lidt defekt indstiksbog på 20 sider.  

25 
 

136 Danmark: julemærker & mærkater, gamle som nye i rød indstiksbog på 16 sider. 50 
 

137 Danmark: i grøn indstiksbog på 16 sider. 25 
 

138 Sverige: Stenderblade i springbind, en rigtig god bog.  150 
 

139 USA- Canada- New Zealand: mere end fyldt med ældre mærker, i grøn indstiksbog på 16 sider. 50 
 

140 Danmark: Grønland- Island og Finland: breve samt kort, i blå ringbind. 50 
 

141 Danmark: i blå indstiksbog på 16 sider. 25 
 

142 Grønland- Island: 1 bundt nyere breve & førstedagskuverter. 25 
 

143 Mellemøsten- Afrika- Asien og Europa: i rød indstiksbog på 32 sider. 30 
 

144 England: gamle mærker med høj værdi + gammel indstiksbog på 20 sider med mange gode dub. 150 
 

145 Irland: Årbog 1989- 90. 3030 
 

146 BØGER- Oversigt o/klassiske frimærkeudgivelser af Lasse Nielsen. 25 
 

147 BØGER- Fire Rigsbankskilling pl af plade III og IV af H. Schønning og E. Paaskesen. 25 
 

148 Bulgarien: Gamle som nye mærker, rigtig god, i blå indstiksbog på 16 sider. 25 
 

149 Norge- Sverige- Danmark: i blå indstiksbog på 16 sider + sort ringbind med lidt af verden. 25 
 

150 Førstedagskuverter fra Island- Færøerne- Thailand-Danmark-Ungarn- Polen-Tjekkoslovakiet- 
Rusland- Grønland: Ca. 140 stk. i fin blå mappe  

50 
 

151 Færøerne: komplet fra år 1975 til og med 1989, og 1988 i 2 eksemplarer. Mange er med marginal-
numre, 1990 mangler Minde ark for at være komplet. År 1992-  93 og 94 er komplet. Der er enkelte 
mærker fra de senere år. Alt monteret med klemlommer i grøn Leuchtturm album. 

250 
 

152 Sverige: fordelt i grøn indstiksbog på 48 sider, og grøn indstiksbog på 32 sider samt grå indstiksbog 
på 32 sider, alle mærket med katalognumre. Mrk. A.B.C. 

200 
 

153 Sverige: dubletter, alle indsat med numre i brun indstiksbog på 16 sider. 25 
 

154 Danmark: Gamle & nyere breve og kuverter i pose / kasse et rigtig godt Lot.  50 
 

155 Nicaragua: i rød indstiksbog på 32 sider. 35 
 

156 USA- Kampuchea- New Zealand- Sverige- Nicaragua- Togo Laise- Umm- Qiwain- Ajmad- Manama- 
Australien: i grøn indstiksbog på 60 sider. 

50 
 

157 Hele verden i kasse fyldt med poser og der er rigtig mange. 50 
 

158 Danmark: Bogtrykte bølgelinje ca. 1915 på kuverter i fin æske. 75 
 

159 Lille rode Lot, her kan du måske finde det du går og mangler. 50 
 

160 Island: 3 stk. Dual Safe album (med lommer) i kassette, her er der tale om et rigtige flotte album i 
lysebrun læder look. Mrk. A. B. C. 

500 
 

161 Holland: i lys brun "SAFE" indstiksbog på 32 sider. 30 
 

162 Danmark: alle mærker er mærket med AFA. Nr. i sort indstiksbog på 64 sider. 200 
 

163 Danmark: mange dubletter med pæne stempler i blå indstiksbog på 16 sider. 30 
 

164 Færøerne: Stemplet & postfrisk godt fyldt op fra 1975-2005 alt med klemlommer i STENDER album 150 
 

165 Rodekasse med masser af breve & kort, fra ind/udlandet, en spænende kasse. 50 
 

166 Vesttyskland: afvaskede mærker i æske. 25 
 

167 Danmark: alle mærker er mærket med AFA. Nr. i rød indstiksbog på 64 sider. 300 
 

168 Polen: alle mærker er mærket med AFA. Nr. i grøn indstiksbog på 48 sider. 150 
 

169 Chile- 1878-1995,- Jugoslavien 1919-1996, i bordeaux rød indstiksbog på 32 sider. 50 
 

170 Tjekkoslovakiet: 32 siders indstikskort i hvidt ringbind. 50 
 

171 Polen: 66 siders indstikskort i hvidt ringbind. 50 
 

172 Tyskland: 44 siders indstikskort i hvidt ringbind. 75 
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173 4 stk. tomme indstiksbøger. 25 
 

174 4 stk. tomme indstiksbøger. 25 
 

175 5 stk. tomme indstiksbøger. 25 
 

176 Danmark: 64 stk. førstedagskuverter i blå ringbind. 25 
 

177 Danmark: 72 stk. førstedagskuverter i blå ringbind. 25 
 

178 Verden: fyldt med. førstedagskuverter og andet godt i brun papkasse. 25 
 

179 Danmark- Grønland- Færøerne- Slesvig- Island- Dansk Vestindien: Indeholder Bl.a. Skillingsmærker- 
Afa. Nr. 50 værdi kr. 1200- 5 kr. Posthus- Luftpost- Røde Kors Provisorier-Chr.4 firblokke- Avisporto 
Soldaterfrimærker- Postfærge- Reklamemærker- Thule mærker, svær at beskrive alt, så ja, det er 
en bog, som mange vil misunde dig.  
Det er en stor rød indstiksbog på 48 sider, der er fyldt rigtigt godt op. 

800 
 

180 Rosinen i pølseenden er en lykke-pakke, som ikke kan beskrives før den åbnes? 25 
 

Husk at udskrive listen og tà den med onsdag d. 22 november.2023 

                            På gensyn                          AW 
Her lige lidt om søgning i listen for ANVISNINGS SALGET for dem som ikke ved det. 

Søgning efter et navn eller ord: 

Højre klik på dokumentet med musen og vælg Find tekst i dokument på pop op-menuen. Angiv 

søgeordet i det øverste højre hjørne af dokumentvinduet, og klik på Søg, nu kan du klikke 

på Næste eller Forrige for at gå tilbage til hver enkelt forekomst. 

Udvidet søgning efter et navn eller ord: 

I dokumentet, skal du trykke på Ctrl+Skift+F for at åbne ruden Avanceret søgning. 

I søgefeltet skriver du det land eller ord du søger efter, herefter Søg 

Du får nu en liste, som indeholder det ord du søgte efter. 

Vælger du en af dem trykker du venstre muse knap 

Er det en du kan bruge, trykker du i det markeret felt i listen, højre muse knap,                             

vælg Fremhæv tekst, med venstre muse knap. 

Markering af tekst: 

Du kan også vælge at fremhæve hele linjen, ved marker med venstre muse knap, og trække, 

herefter slip og vælge Fremhæv tekst i det sorte pop op-menuen til venstre.Du kan vælge 

forskellige farver, så prøv og leg med det. 

Slet 

Fortryder du en, marker du den, enten højre eller venstre muse knap og 

Henholdsvis Papirkurv eller Slet 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


